

**Сведения о наличии объектов
для проведения практических занятий, приспособленных для
использования инвалидами и лицами с ограниченными
возможностями здоровья**

В МДОАУ № 44 оборудован музыкально – спортивный зал для проведения практических занятий с детьми.

Музыкально – спортивный зал предназначен для проведения музыкальной деятельности и занятий по физическому развитию с группами детей всех возрастов, утренней гимнастики, индивидуальной работы, а также проведения праздников, развлечений, физкультурных досугов, соревнований. Созданная предметно-пространственная развивающая образовательная среда в музыкально-спортивном зале позволяет успешно реализовать образовательную программу дошкольного образования МДОАУ № 44.

В музыкально - спортивном зале в достаточном количестве имеются музыкальные игрушки, инструменты, дидактические пособия, театральные костюмы и атрибуты, позволяющие организовывать различные виды музыкально - художественной деятельности.

Также имеется разнообразный спортивный инвентарь и спортивные атрибуты для физического развития детей:

- велотренажеры, беговые дорожки, шведская стенка, гимнастические скамейки;
- игровое спортивное оборудование (кольцеброс, оборудование для игр с мячом и другое);
- разнообразный спортивный инвентарь для физического развития детей разного возраста (мячи, обручи, гантели, флажки, ленты, скакалки, мешочки для метания, массажеры и другое).

Техническое оборудование музыкального зала соответствует современным требованиям: цифровое пианино Casio, портативная акустика JBL PartyBox 100, музыкальный центр Microlab M700U, проектор Acer, экран напольный.

Все оборудование соответствует санитарно - эпидемиологическими правилами и нормативами.



В МДОАУ № 44 оборудованы следующие объекты для проведения практических занятий с детьми, расположенных на территории детского сада: прогулочные участки, огород, экологическая тропа с тропой здоровья, площадка для изучения правил дорожного движения «Автогородок».

Прогулочные участки.

Каждая возрастная группа детей имеет свой участок. Площадки

обеспечены

необходимым

оборудованием (снаряды для развития основных видов движений). Для

защиты детей от солнца и осадков на территории каждой групповой площадки установлены тентовые навесы. Игровые площадки оборудованы малыми архитектурными формами в соответствии с возрастом: песочницами, горками, лесенками, домиками, машинами, каруселями, качелями и др.



Огород.

На территории детского сада произрастают разнообразные породы деревьев и кустарников (березы, елки, тополя); разбиты цветники и клумбы. Имеется огород, целью которого является реализация задач экологического и трудового воспитания детей на территории детского сада. Деятельность на данном объекте позволяет расширять представления детей о разнообразии овощных культур и способах их выращивания, а также способствует усвоению практических навыков ухода за растениями.



Экологическая тропа.

На территории ДОО функционирует экологическая тропа, которая в теплый период года используются для проведения с детьми наблюдений, опытно - экспериментальной работы, организации труда в природе. Экологическая тропа выполняет познавательную, развивающую и оздоровительную функции.

Экологическая тропа включает в себя ряд самых разнообразных объектов растительного и животного мира, видовые ландшафтные композиции, малые архитектурные формы. В дальнейшем можно дополнять ее новыми объектами, наиболее привлекательными и интересными с познавательной точки зрения.

1. Полянка старичка – Лесовичка»
2. «Берёзовая роща»
3. «Птицеград»
4. «Цветник»
5. «Водоём»
6. «Деревенский дворик»
7. «Лужайка с насекомыми»,
«Муравьишкин дом»
8. «Лекарственные растения»
9. «Тропинка здоровья»
10. «Огород»





Тропа здоровья.

Так же функционирует тропа здоровья, используемая для предупреждения плоскостопия, проведения закаливающих процедур. Тропа выполнена из естественных материалов в форме небольших отрезков, мощенных разнофактурным природным материалом. Это спилы деревьев, галька, сосновые шишки, песок.



Площадка для изучения правил дорожного движения «Автогородок».

Имеется площадка для изучения правил дорожного движения «Автогородок». Площадка предназначена для обучения детей правилам дорожного движения. На площадке нанесена разметка – «перекресток», «пешеходный переход». Для организации практических занятий с детьми используется выносное оборудование – рули, светофор и дорожные знаки, костюм инспектора ГИБДД, регулировщика.



